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Začátek prázdnin na Roštejně 

 

 

 

MUZEUM VYSOČINY JIHLAVA 

příspěvková organizace 
Masarykovo náměstí 1224/55 
586 01 Jihlava 

S počátkem letních prázdnin čekají na návštěvníky hradu Roštejn novinky i tradiční kulturní akce. Již od počátku 

prázdnin si budou moci návštěvníci v interiéru trasy B a na hradním nádvoří za pomoci QR kódů zahrát 

zábavnou detektivní hru „Ukradený poklad veverky Terky“ volně inspirovanou pohádkou Pavla Bezděčky. Po 

nascanování prvního kódu se seznámí s příběhem lesního zločinu, s dalšími kódy potom objeví jednotlivé 

podezřelé a nakonec zkusí případ vyřešit. Pro ty, kteří nebudou chtít hrát hru samostatně, jsou potom v prvním 

červencovém týdnu připraveny čtyři edukační programy se stejným názvem. Během nich si budou moci 

návštěvníci hru zahrát po předchozím objednání na tel. 739 382 901 nebo na rostejn@mvji.cz spolu s lektorkou 

v prostoru trasy B. Vstupné na program je shodné se vstupným na trasu B, kterou si budou moci zároveň 

návštěvníci projít. Termíny lektorovaných programů jsou 1. a 3. července od 14:00 a 15:00. Samostatně za 

pomoci QR kódů bude pro návštěvníky trasy B možné hru hrát po celý zbytek sezony.  

Na trase B se také objeví několik nových hracích prvků, které doplní stávající expozice, například možnost 

vyzkoušet si sokolnickou rukavici. Tyto prvky budou osazeny nejpozději v druhém červencovém týdnu.  

Podobně bude pro návštěvníky ozvláštněn i výstup do věže, zde budou umístěny úkoly velké letní kvízové hry, 

kterou inicioval hrad Orlík u Humpolce. V jejím rámci je možné objevovat za pomoci šifer ukrytých na 

památkách hrady, zámky, kláštery a další místa v několika krajích (Vysočina, Jihočeský, Plzeňský, Středočeský, 

Liberecký). Na Roštejně bude možné získat základní hrací kartu, stejně jako luštit kvíz související s objektem. 

Návštěvníci, kteří doloží vstupenkou návštěvu deseti památek zapojených do projektu, se budou moci účastnit 

slosování o ceny. Akce bude na hradě probíhat po celé letní prázdniny. 

O prvním červencovém víkendu 5. – 6. července jsou potom připraveny tradiční divadelní prohlídky realizované 

ve spolupráci s DS Karla Čapka Třešť, letos s novým scénářem „Pro slávu zlaté růže“. Hrad se tak opět přenese 

do doby svého založení a v jeho interiérech bude možné potkat jak členy rodiny majitelů, tak jejich 

služebnictvo. Vstupné na divadelní prohlídky činí 250,- / 150,- Kč a je doporučena předchozí rezervace na 

733 161 817. Vzhledem k faktu, že prohlídky se realizují na historické hradní trase A, nebude v tomto termínu 

možné absolvovat klasickou prohlídku s výkladem průvodce.  

Na nádvoří hradu a v hradní věži je po celé prázdniny možné zhlédnout výstavu děl paní Ramony Haubold, 

která je i částečně prodejní.  

Otevírací doba hradu o prázdninách je denně mimo pondělí od 9:00 do 18:00.  

 

PhDr. Kateřina Rozinková 

tel: 739 382 901, mail: rozinkova@mvji.cz 
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